

综合

我省服务标准化项目建设获200万元资助

记者昨天从省质监局了解到,省发改委下达2010年省服务业发展引导资金计划,首次明确安排200万元资金重点支持和专门用于服务标准化项目建设。本次获得重点支持的共有16个项目,涉及现代物流、餐饮和服务业标准基础研究等领域。

记者 李皖婷

小区垃圾何时进入“四色分类”时代

记者调查发现,合肥很多小区无四色垃圾桶 虽有必要但实现起来有点难

合肥市民张先生因为工作原因,经常需要到北京、上海等地。在外地很多地方,他都看到过一些穿着红、绿、蓝、黑“四色衣服”的垃圾桶,代表“有害垃圾、玻璃、可回收物和其他垃圾”。“我感觉这种垃圾桶十分环保,建议合肥的小区里也设一些此类垃圾桶。”

那么省城小区的“垃圾桶”设置现状如何,垃圾是否也“各就各位”了?记者对此进行了一番调查。

记者 马冰璐

》无“桶”的垃圾房来替代 有桶的却“不分类”

在临泉路上的长城安居小区,记者绕着整个小区走了一圈,没找到一个垃圾桶。小区居民王大姐指着的一处垃圾房告诉记者,小区没有垃圾桶,一般大家都把垃圾倾倒在垃圾房里。

除了长城安居小区,在一些老旧小区,垃圾桶也是“踪迹难寻”,而垃圾房和统一垃圾堆放点成了“替代品”。据了解,目前

合肥的大部分小区都配有“垃圾桶”,但有些小区配备的都是普通垃圾桶,并不具备“分类”作用。而因为种种因素,各小区“垃圾桶”的配备数量和质量也存在着诸多差异。在颐和花园小区,基本上每个单元门旁的路边都有一个“普通垃圾桶”,居民只要“走上几步”就可倾倒垃圾。

》“分类”后 集中清运的垃圾还会再聚首

在元一名城等新小区,小区的路口放置了一些“分类”垃圾桶。可这些分类垃圾桶到底发挥多大作用,小区居民杨女士表示,分类作用并没有多大体现,“我们将垃圾分类好,再放进分类垃圾桶,可清洁

工在清运垃圾时,又全放一起运走了。”对于杨女士所说的情况,记者采访了小区的一位清洁工,她表示,垃圾清运走的过程并没有“分类”这一项,所以垃圾都是合在一起运走的。



》“四色分类垃圾桶”能否安家小区

记者先后咨询了合肥市规划局和合肥市房管局。合肥市规划局的一位工作人员表示,目前我国对垃圾桶等小区公共设施的配备还没有详细的固定标准,规划部门也无法对开发商进行强制要求。合肥市房管局的相关工作人员也表示,目前对于小区垃圾桶设置并没有相关规定,而如果业主对此有诉求可通过业主委员会向小区物业提出。

那么小区物业又如何看待“四色”分

类垃圾桶进入小区的建议呢?在采访中,一些小区的物业工作人员不约而同地提出了一个尴尬的现实问题——经费问题。原来,目前小区的垃圾桶基本上都是以开发商前期设置为主,后期物业只是进行维护和增补,而这已经是一笔不小费用。如果还要大批增设“四色”分类垃圾桶,费用问题将成为头号难题。如此看来,“四色”分类垃圾桶想要进驻小区尚需时日。

乞讨路上交好运 造假成了亲兄弟

兄弟相称去捐肾 手术过后成仇人

“

杜国锋,临泉人,左手右腿残疾;张安君,江苏人,个体经营户。

相距千里之外,身份有着差异的两人本无相识的机会,可是,“巧合”让他们成为“兄弟”,不过,利益却让他们反目成仇。这起由换肾引发的风波,耐人寻味。

沈辉 记者 李尚辉



■ 讨饭异乡偶遇“好兄弟”

今年42岁的杜国锋7个月大的时候,由于小儿麻痹症落下了终身残疾。为了自食其力,他长期在江苏一带乞讨。2009年的夏天,杜国锋的生活发生了变化,一天,附近一家美容店的老板突然招呼他去喝茶水。“他告诉我,以后喝茶水就去他店里,”杜国锋说,这个老板不嫌弃他是要饭的,说明他是个好人。

后来杜国锋得知,此人名叫张安君。两人相处时间长了,杜国锋把张安君当成了弟弟。今年正月初六,张说要带杜去南京,并答应帮他找一份看大门的工作。到南京后,张以工作需要为由,带杜去医院检查身体。而后,张安君的父亲张广金给杜国锋办理了一张姓名为“张安民”的身份证、户口本。此后,杜国锋与张安君对外就以兄弟相称。

■ 伪造证件 捐肾“合法化”

工作迟迟没有着落,杜国锋心存疑虑。而此时,张安君告知杜国锋,“医院检查的结果是,你的身体没有任何毛病,而我的肾‘坏’了,想换你的肾用。”

按照我国《人体器官移植条例》规定,活体器官的接受人限于活体器官捐献人的配

偶、直系血亲或者三代以内旁系血亲,或者有证据证明与活体器官捐献人存在因帮扶等形成亲情关系的人员。这也就是说,即使是一方要捐,一方愿意接受,也不一定能实现捐献的目的。

为什么要给杜国锋办理名为“张安民”的身份证和户口本,也可以揭开谜底了。原来,张安君有一位哥哥,因智力和病残,长期下落不明。为了骗取身份证,张广金向公安机关谎称,儿子找回来了,要办理户籍和身份证等。有了身份证和户口本,杜国锋与张安君的“亲兄弟”关系由此诞生,捐肾“合法”化了。

■ 手术成功后“兄弟”反目成仇

一切手续完成后,杜国锋、张安君等人一起来到了南京,并在南京市鼓楼医院做手术前的准备。

手术前,鼓楼医院召集了由医疗、法律、伦理及杜国锋参加的会议。一切手续履行完后,今年5月换肾手术成功进行。

本该皆大欢喜的结果,在手术后却发生了转变。杜国锋声称他是被骗加上被拘禁才捐了自己的肾,而张安君的妻子刘晓翠说,“当初,是杜国锋自愿捐献的,说不要钱,但考虑到他的情况,我们自愿给了他2万

元。谁知道,他给他家人打了电话后却变了,还要钱。”

■ 父亲四处奔波为儿讨说法

得知儿子的遭遇后,杜国锋的父亲赶赴江苏,并向警方报了案。随后,杜国锋又找到了阜阳市残联,在残联的帮助下,安徽天宽律师事务所的李士杰和蒋武律师代理了此案。

律师来到江苏张安君的住处,几经周折才找到张安君的妻子刘晓翠。“张安君手术后出现了并发症,现在还躺在床上需要治疗,包括换肾时的手术费,我家里一点钱都没有。”在社区人员、李士杰和蒋武律师调解时,刘晓翠说连精神方面的补偿都免谈。

换肾已成事实,调解双方又互不相让,杜国锋又向江苏省宿迁市宿豫分局报了案。公安机关调查后称,杜国锋与张安君的换肾手术,是在杜国锋自愿的前提下进行的,不构成故意伤害和非法拘禁,公安机关不予立案;张广金等人以非法手段骗取的假户口本、假身份证将予以更正。

“目前,杜国锋只有以民事诉讼的方式,来讨回自己想要的了。”李士杰说,既然换肾已成事实,不能有经济方面的补偿,也应该有精神方面的安慰。

F.S 丰收房产 1999
 开启美好生活...
 诚邀精英人士加盟丰收
 房屋买卖代理、托管、租赁、抵押贷款
 电话: 0551-5616825 18956009048 电话: 0551-5683548
 一店: 合肥市合瓦路向西10米建行旁 二店: 凤台路丁香苑5#107号门

合肥九洲泌尿专科
 (原合肥市第二性病防治所)
 专科咨询: 0551-4677119
 地址: 徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下车南300米即是

市场星报 栏花广告
 1800元 刊一送一
 (规格: 4.5x2.5cm) (一个月) (一个月版位)
 征订电话: 2611610 13721113977